Инструкция 
о порядке приема и рассмотрения заявок на устранение радиопомех 
средствам радиосвязи, приему программ телевидения и радиовещания

п.4 – ЦЭМС выполняет функции радиочастотного органа, обеспечивает выполнения работ по устранению радиопомех радиоэлектронных средств гражданского назначения и приему программ телевидения и радиовещания.
п.14 – сроки рассмотрения заявок на устранение радиопомех:

не более 12 рабочих дней – при необходимости поиска источника радиопомех;

не более 5 рабочих дней – не требующих поиска источника радиопомех.

п.15 – в случаях затруднительного поиска источников радиопомех срок рассмотрения заявок может быть увеличен (продлен) до 30 дней, о чем должен быть уведомлен заявитель.
п.16 – срок рассмотрения заявки на устранение радиопомех исчисляется со дня ее поступления и регистрации в радиочастотном органе до дня выявления и устранения источника радиопомех.
п.18 – ЦЭМС проводит работы по устранению радиопомех приему программ радиовещания на ДВ, СВ и КВ частотных диапазонах только в случаях нарушения приема от тех вещательных радиостанций, которые предназначены обеспечения вещанием данной территории.

п.19 – ЦЭМС проводит работы по устранению радиопомех приему программ телевидения и радиовещания только в том случае, если принимаемое устройство находится в зоне уверенного приема.

п.20 – пользователи радиочастотного спектра при наличии помех их РЭС могут участвовать в поиске источника радиопомех.
п.21 – при установлении фактов возникновения сбоев в работе РЭС, вызванных недостаточной защищенностью от внешних радиоизлучений и/или неисправностям блоков низкой частоты и трактов промежуточной частоты приемника (передатчика), заявителю направляется мотивированный отказ, и рассмотрение заявки прекращается.
п.22 – при выявления источника радиопомех, создаваемых РЭС и ВЧУ гражданского назначения, а также различными техническими средствами, принадлежащим юридическим и физическим лицам, в том числе иностранным, находящимся на территории Республики Узбекистан, представителями ЦЭМС составляется акт-предписание по установленной форме, с установлением срока устранения выявления нарушений, который вручается владельцу источника радиопомех. 
Срок исполнения предписания устанавливается в зависимости от вида радиопомех и сложности устранения выявленных недостатков, но максимальный срок не должен превышать 10 календарных дней.
п.23 – ЦЭМС направляет заявителю письмо с сообщением, что источник радиопомех выявлен, а владельцу данного источника предъявлено требование устранить его мешающее воздействие.
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